



Επιτροπή δημιουργών επιστρατεύει η ΑΕΠΙ

*Η περιφρούρηση του δικαιώματος της
πνευματικής ιδιοκτησίας στο επίκεντρο*

Πολίτεια και πολίτες οφείλουν να σεβαστούν το προϊόν της εργασίας των δημιουργών -συνθετών και σπικουργών- τα τραγούδια. Αυτό υπογράμμισαν σε όλους τους τόνους γνωστοί δημιουργοί της ελληνικής μουσικής σκηνής, οι οποίοι συμμετέχουν στην εξελεγκτική, γνωμοδοτική, συμβουλευτική επιτροπή δημιουργών, το νέο θεσμό που ενέταξε στο λειτουργικό της στάτους η Ελληνική Εταιρεία Προστασίας της Πνευματικής Ιδιοκτησίας (ΑΕΠΙ). Στόχος του νέου θεσμού, σύμφωνα με την ΑΕΠΙ, είναι να καταστήσει τους δημιουργούς κοινωνούς των δυσχερειών που αντιμετωπίζει στο διαχειριστικό της έργο, αλλά και ενεργούς συμπαραστάτες της για την περιφρούρηση του δικαιώματος της πνευματικής ιδιοκτη-

σίας, η θεσμική υποστήριξη του οποίου ολοένα και μειώνεται. «Η ίδια πολιτεία, που μετράει παραλείψεις εκεί που πρέπει να αποδείξει ότι στηρίζει θεσμούς, έρχεται να ζητήσει από τα ελάχιστα όπως έχουν φθάσει να είναι πνευματικά δικαιώματα ποσοστό 1% για να μπορέσει να συντηρήσει τον ΟΠΙ, ένα οργανισμό που ιδρύθηκε για να προστατεύει την πνευματική ιδιοκτησία και μέχρι στιγμής λειτουργεί ως 'κυτίο παραπόνων', όσων προσπαθούν να την εξερρανήσουν», τόνισε ο σπικουργός Κώστας Τριπολιτίης. «Νέα εποχή, νέα ήθη, νέες τέχνες και τεχνικές ψάχνουν ρόλους μέσα στο ίδιο παλιό σκηνικό των αντιλήψεων που θέλουν τον καλλιτέχνη ακόμα και σήμερα μια γραφική μοχέμ φιογούρα που γράφει, συνθέτει, παράγει, εργάζεται, συμβάλλει ενεργά στον πολιτισμό και στη γνώση και όλα αυτά, κατ' άλλους αγαθά κατ' άλλους προϊόντα, ακόμη κάποιος ζητούν να τους χαρίζονται», πρόσθεσε ο Μάνος Ελευθερίου. «Παρακαλώ κάθε πολίτη να σκεφθεί τι θα συνέβαινε εάν το προϊόν της δικής του εργασίας μετατρεπόταν σε παράνομο αντικείμενο πώλησης ή κλοπής», ανέφερε ο Γιώργος Ανδρέου.

Στην επιτροπή μετέχουν επίσης οι: Νίκος Αντύπας, Χάρης Βρόντος, Άρης Δαβαράκης, Νίκος Ζούδιαρης, Γιώργος Θεοφάνους, Μαριανίνα Κριεζή, Χρήστος Νικολόπουλος, Νίκος Ευδάκης, Ρόμπερτ Ουίλιαμς, Δημήτρης Παπαδημητρίου, Λευτέρης Παπαδόπουλος, Κώστας Τουρνάς, Διονύσης Τσακνής.

ΔΕΣΠΟΙΝΑ ΝΤΑΡΤΖΑΛΗ



«Παρακαλώ κάθε πολίτη να σκεφθεί τι θα συνέβαινε, εάν το προϊόν της δικής του εργασίας μετατρεπόταν σε παράνομο αντικείμενο πώλησης ή κλοπής», διαμαρτυρήθηκε ο Γιώργος Ανδρέου.